Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a bývanie pri MsZ v Skalici




	Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a bývanie pri MsZ v Skalici,
konaného dňa 10.12.2024.

Prítomní: Ing. Jana Slobodová Rekošová, PhD., MUDr. Milada Dragúnová, Anna Hošková,       
Mgr. Marianna Kováčová, PhDr. Mária Kubová, PhDr. Ivana Indrichovičová, PhDr. Martina Štepanovská, PhD., Klaudia Provazníková, MUDr. Peter Košík, 
Elena Riegerová - zapisovateľka

Ospravedlnení: JUDr. Edita Hollá, Mgr. Veronika Buc, PhD.
Hostia: Ľuboš Beňa, p. Chrenková, Ing. Katarína Chovancová


Program:
1. Otvorenie – úvodné privítanie
2. Bytová agenda
3. [bookmark: _Hlk184718841]Otázky/pripomienky dôchodcov mimo organizácií
4. Rôzne + diskusia
5. Záver

1.  	Otvorenie – úvodné privítanie
Zasadnutie dnešnej komisie zahájila predsedníčka komisie p. Jana Slobodová Rekošová, ktorá privítala členov komisie. 

2.  	Bytová agenda
[bookmark: _Hlk185404824]Pracovníčka referátu bytov a bývania p. E. Riegerová oznámila členom komisie, že od posledného zasadnutia komisie neboli doručené žiadosti o pridelenie alebo výmenu nájomného bytu v meste Skalica. V mesiaci december sa zároveň neuvoľňuje žiadny nájomný byt.

[bookmark: _Hlk179964651]3.	Otázky/pripomienky dôchodcov mimo organizácií
Poslanec Ľuboš Beňa zaslal našej komisii požiadavku o prerokovanie pripomienky dôchodcov, ktorí nepôsobia v žiadnej organizácii v meste Skalica.
[bookmark: _Hlk179964568]Komisie sa spolu s poslancom p. Beňom zúčastnila aj p. Chrenková, od ktorej dostal p. Beňa podnet, ako od občianky mesta Skalica ktorá zastupovala skupinu občanov.
Určitá skupina seniorov, ktorá nechce využívať ZPS a rôzne organizácie v pôsobnosti mesta Skalica, požaduje od mesta jednorazovú pomoc pre seniorov, ktorí sú osamotení v podobe nákupov, sprievodu k lekárom, sprievodu pri vybavovaní na úradoch a podobné úkony.

P. Chrenková sa vyjadrila: je viac seniorov ktorí nikoho nemajú, nechce ísť do zariadenia a ale občas aby mohli  niekoho požiadať o pomoc, nákup potravín, drogérie, nákup liekov, vybavovanie                    na  úradoch. Veľakrát sa lekári opýtajú kto s nimi prišiel, ľudia ktorí nikoho nemajú jednoducho           potrebujú pomoc. Kedysi tieto služby poskytovala Charita Skalica p. Vajlová, ale teraz už tieto služby našim občanom neposkytujú.

Pracovníčka OSSZB p. E. Riegerová oboznámila p. Chrenkovú, že mesto Skalica má opatrovateľskú službu a ak by sa starší ľudia ktorí sa ocitnú v krízovej situácii obrátili na oddelenie Sociálnej                starostlivosti, zdravotníctva a bývania , vždy im pracovníčky vedia pomôcť a poradiť v danej veci.

p. Dragúnová vysvetlila pôsobenie opatrovateľskej služby mesta Skalica,  nie je možné zamestnať  človeka ktorý by nebol denne vyťažený. V Skalici taktiež funguje súkromná firma, ktorá poskytuje asistenčnú službu seniorom. Koľko seniorov by takúto službu potrebovalo? Prvoradá je pomoc              rodinných príslušníkov.

Členovia komisie odporúčajú, obrátiť sa na opatrovateľskú službu p. Havelkovú, alebo p. Bučkovú a hľadať riešenie.

p. Ľ. Beňa - Prišli sme s občanom mesta Skalica so žiadosťou a vy ako komisia poradný orgán ste tu od toho aby ste vyslali signál mestskému úradu.

P. Chrenková a p. Beňa žiadajú aby komisia podala podnet na mesto a následne potom podala p. Beňovi spätnú informáciu ako bude tento podnet vyriešený.

P. Rekošová navrhuje, že  spoločne s p. Chrenkovou navštívia vedúcu opatrovateľskej služby                  p. Havelkovú a budú hľadať vhodné riešenie.

(p. Beňa a p. Chrenková odišli.)

4.	Rôzne + diskusia
p. K.Chovancová prišla na zasadnutie komisie, nakoľko sa dozvedela od člena komisie, že na minulom zasadnutí predsedníčka komisie pri prerokovávaní podnetov sa vyjadrila, že vedenie mesta  nespolupracuje s poslancami. Táto vec ju nesmierne mrzí, že sa na komisii tvrdili nejaké veci bez prítomnosti vedenia mesta, že predsedníčka atakovala vedenie a vedenie sa nemohlo brániť. Bola by rada, aby sa takéto veci riešili za prítomnosti vždy obidvoch zainteresovaných strán.

p. J. Rekošová Slobodová odpovedala, že členom komisie poskytla len pravdivé informácie o tom, že 
niekoľko mesiacov si ohľadom osobitých zreteľov predkladalo materiáli vedenie mesta len podľa seba. Taktiež povedala, že by jej to potvrdila aj kolegyňa poslankyňa, no bohužiaľ bola z  komisie ospravedlnená. Následne zdôraznila, že to žiadny atak na vedenie mesta nebol a mrzí ju, že si na komisii nemôžeme povedať svoj názor a vynášajú sa z nej informácie.

p. M.Kubová informovala členov komisie, že v projekte Srdce na dlani boli ocenení dvaja                    podporovatelia zariadenia Mikádo p. Juraj Smolinský a p. Peter Procházka.

p. E.Riegerová - pracovníčka referátu bytov a bývania informovala členov komisie, že  v minulom týždni bola vymaľovaná bočná fasáda a vstup do bytového domu ul. Horská 62. Poďakovanie patrí členovi komisie p. Petrovi Košíkovi, ktorý toto poskytol ako darček pre obyvateľov nájomných bytov.

Členovia komisie odporúčajú, aby sa uskutočnilo odprezentovanie soc. služieb – vedúca OSSZB      p. L.Grófová  urobí reportáž  hneď po novom roku – na projekt „sociálny sprievodca“, ktorý je už vypracovaný, do rádia a mestskej TV – (zabezpečí p. Juraj Chovanec) – Predložiť ako úlohu na poradu vedúcich  na návrh p. K. Chovancovej

- Termín budúcej komisie:	21.01.2025 o 15 hod.

9.         Záver
Prerokované body počas komisie boli zaznamenané a po prečítaní členom nemal nikto žiadne  výhrady a pripomienky na doplnenie.

Predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a bývanie pri MsZ v Skalici poďakovala               za účasť na dnešnom zasadnutí a zaželala všetkým členom prijemné prežitie vianočných sviatkov.



Zapísala: Elena Riegerová


	            Ing. Jana Slobodová Rekošová, PhD.,
	             predseda komisie pre sociálne veci,
	                    zdravotníctvo a bývanie

Prílohy:
Zápisnica neobsahuje žiadne prílohy.
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